

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки»
спеціальності 122 «Комп'ютерні науки»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
розроблену кафедрою прикладної механіки та інформаційних технологій
Економіко-технологічного інституту імені Роберта Ельворті

Програма "Комп'ютерні науки" вражає своєю збалансованістю між теоретичною підготовкою та практичною роботою, створюючи у студентів глибокі знання і реальні навички, необхідні для успішної кар'єри в сфері інформаційних технологій. Включення сучасних технологій, методів програмування та проектування програмного забезпечення робить цю програму надзвичайно актуальною та важливою для сучасного ринку праці, де швидкі технологічні зміни вимагають постійного оновлення знань.

Зокрема, врахування аспектів веб-розробки в програмі додає ще більше цінності. У сучасному світі Інтернету веб-розробка визначає конкурентоспроможність багатьох підприємств, тому вміння створювати ефективні та зручні веб-додатки є ключовими для успіху. Інтеграція веб-технологій в навчальну програму дозволяє студентам отримати практичні навички у розробці веб-сайтів, додатків та інших онлайн-продуктів, що максимально відповідають потребам сучасного ринку.

Крім того, програма містить модулі з розвитку м'яких навичок, що є критично важливим для майбутнього розвитку студентів як професіоналів. Комунікаційні, лідерські та співробітницькі вміння є не менш важливими, ніж технічні знання у сучасному світі бізнесу. Інтегруючи ці аспекти у навчальний процес, програма підготовки "Комп'ютерних наук" не лише формує висококваліфікованих спеціалістів, але й допомагає їм стати ефективними командними гравцями та лідерами в своїй області.

Висловлюю підтримку щодо імплементації цієї програми в освітньому процесі Економіко-технологічного інституту ім. Р. Ельворті, переконаний, що вона не лише забезпечить студентам необхідні знання та навички для успішної кар'єри, а й допоможе інституту випускати якісних спеціалістів у галузі комп'ютерних наук та інформаційних технологій.

Керівник Android Department
у ТОВ «Онікс-Системз»



Володимир БАНДУРКА